m G agirhgindaki tirdes silindir bir sivida
sekildeki gibi dengededir.
Buna gore, silindirin alt tabanina etki
eden sivi basing kuvveti kag G dir?

A) B) % C) 5 D) 1 E) -

1
2

m Bir cisim su iginde sekildeki gibi denge- ,
dedir. 42
Cismin agirhdn G, sivinin cismin alt 3h
yiizeyine uyguladigi basing kuvveti |  © '
F, kaldirma kuvveti F, olduguna gore,

G, F, F arasindaki iligki nedir?

A)F=F.=G B)F>F,>G C)F>F=G
D)G>F,>F E)G=F>F

EW 2n yiiksekligindeki K silindiri, tirdes bir | I

3
sivida sekildeki gibi dengededir, [n
Cismin iist yiizeyine uygulanan ba- A
. . m - K 2h
sing kuvveti F olduguna gore, cis= v

min agirhdi kag F dir?

A) 1 B)% c) - D)2 E)3

m Dikdoértgenler prizmasi bicimindeki bir
cisim turdes bir sivida sekildeki gibi
dengededir.

Cismin alt yiizeyindeki sivl basing
kuvveti 60 N olduguna gére cismin
agirhgi kag N dir?

A) 40 B) 45 C) 60 D) 80 E) 100

m Taban alanlan esit, silindir bigi- K
mindeki K ve L cisimleri tirdes 5,
bir sivida sekildeki gibi denge- L
dedir. 2h
K nin agirhg 45 N olduguna
gore, L nin agirhgi kag N dir?




A) 15 B) 20 C) 30 D) 60 E) 75

[ Taban alanlan S, 4S olan iki silindir

birbirine yapistirilarak sekildeki ci- h

sim elde ediliyor. Cismin tlrdes bir s-;-L h
sividaki denge konumu sekildeki =it
gibidir. A
Cismin S yiizeyine uygulanan -

sivl basing kuvveti F olduguna
gore, cismin agirhgn kag F dir?

A) 2 B) 3 C)5 D)6 E)7
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Cevaplar :
1D, 2)A, 3)D, 4)B, 5C, 6)C,



